

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. február 15. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendes testületi ülésén

HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
7/2023. (II.15.)	Döntés 2023. évi IKSZT Szolgáltatási és Programtervének elfogadásáról
8/2023. (II.15.)	Döntés a polgármester 2023. évre esedékes szabadság ütemezéséről
9/2023. (II.15.)	Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosításáról
10/2023. (II.15.)	Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról
11/2023. (II.15.)	Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról
12/2023. (II.15.)	Döntés a Nyírségi Szociális Centrummal a Népkonyha működtetésével kapcsolatban az együttműködési megállapodás megkötéséről
13/2023. (II.15.)	Döntés az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társuláshoz történő csatlakozási kérelem elfogadásáról
14/2023. (II.15.)	Döntés a 88/2022. (X.4.) testületi határozat módosításáról – a Nagyfűgedi Polgárőr Egyesület részére adott pénzbeli támogatás elszámolásának határidejéről
15/2023. (II.15.)	Döntés a Nagyfűgedi Csicsergők Óvoda 2023. évi zárva tartásának jóváhagyásáról
16/2023. (II.15.)	Döntés arról, hogy a Nagyfűgedi Polgárőr Egyesület a volt orvosi rendelőt használatba vegye

Rendeletek:

1/2023. (II.15.)	Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének önkormányzati rendelete az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szervek 2023. évi költségvetéséről
------------------	--

Nagyfűged, 2023. február 15.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Dr. Borbély Gergő	képviselő (érk.: 16:35 órakor)
Prezenszki Tibor	képviselő
Ürmös István	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Fodorné Hegedüs Éva	IKSZT munkatárs
Fazekas Tamásné	gazdálkodási előadó (érk.: 16:53 órakor)
Prezenszkiné Urbán Ágnes	intézményvezető (érk.: 16:53 órakor)

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, kirendeltségvezető asszonyt, Fodorné Hegedüs Éva Ikszt munkatársat, és a település lakossága részéről Jancsovicsné Harnos Brigittát. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Ürmös Istvánt a Pénzügyi Bizottság elnökét, valamint Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Juhász Jánosné polgármester: A napirendi pontok megküldésre kerültek a képviselő-testületi tagok részére, a költségvetéssel és a polgármester szabadságával kapcsolatos anyag nyomtatott formában lett megküldve, a többi napirendhez tartozó anyag pedig e-mailen keresztül. A mai napirendi pontokhoz én nem kívánok módosító javaslatot tenni, amennyiben a képviselők elfogadják a napirendi pontokat kérem, hogy szavazzanak.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a mai képviselő-testületi ülésen elhangzó napirendi pontokat.)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor el is kezdjük, az első napirendi pont az Integrált Községi és Szolgáltató Tér 2023. évi Szolgáltatási és Programtervének megtárgyalása. Az anyag e-mailen megküldésére került, az anyaggal kapcsolatos kérdésekre Fodorné Hegedüs Éva az IKSZT vezetője és munkatársa fog válaszolni. Megkérdezem Évát, hogy van-e bármilyen szóbeli kiegészítése az anyaghoz, vagy a kérdésekre válaszolva fogja ezt megtenni?

Fodorné Hegedüs Éva IKSZT munkatárs: Majd a kérdések alapján.

Juhász Jánosné polgármester: A kiküldött anyaggal és programtervvel kapcsolatban a képviselőknek van-e kérdése, hozzáfűznivalója?

Ürmös István képviselő: Ugye tavaly beterveztük a falunapot, és utána szó nélkül mintha ez meg sem történt volna elillant, semmilyen információt nem kaptunk erről, hogy mi volt ennek

az oka, és hogyha ez be van most tervezve akkor ebben az évben meg fog valósulni vagy újra elillan?

Fodorné Hegedűs Éva IKSZT munkatárs: Az idei évben is be van tervezve a falunap ugyanúgy mint a tavalyi évben, de ez pénz függvénye. A tavalyi évben is ahogy ezt az év végi beszámolómban is leírtam, annak a függvénye volt a rendezvény lebonyolítása, hogy a támogatást a pályázattal megkapjuk-e, mivelhogy azzal az összeggel tudtunk volna egy nagyobb rendezvényt finanszírozni.

Ürmös István képviselő: Akkor módosítani kellett volna egy nem nagyobb rendezvényre és akkor...

Fodorné Hegedűs Éva IKSZT munkatárs: Kisebb rendezvények meg lettek tartva.

Ürmös István képviselő: Már mint a falunappal kapcsolatosan.

Fodorné Hegedűs Éva IKSZT munkatárs: Én úgy gondolom, hogy a falunap nem egy kisebb rendezvény. Tehát, hogyha falunapról beszélünk ott minimum egy déltuánt ki kell tölteni, és még nem mentünk bele az éjszakába, ami költségekkel, előadókkal jár. Ahhoz, hogy az emberek bejöjjenek, hogy érdemes legyen azt a pénzt kifizetni és érdemes legyen a rendezvényt megszervezni.

Ürmös István képviselő: Nekem annyi hozzáfűzése lenne ehhez, hogy ha így is alakult, hogy nem tartottuk meg, legalább szólva lett volna erről nekünk, mint testületi tagok, hogy szeretnénk-e a falunapot vagy sem. Tehát mindig az utolsó időben lett szólva a testületi tagoknak, amikor már augusztus vége van és abszolút tudjuk jók, hogy a fellépők már le vannak foglalva több hónappal előtte. És az, hogy nem volt megtartva falunap már évek óta Nagyügeden, ez nekem egy fájó pont, de nem csak nekem hanem sokaknak, a közösség életében nagyon fontos a falu közösségének újraélesztése és a hagyományok megőrzése. *GwM* volt ide betervezve és nem vagyok ellene a fiatal programoknak természetesen, de lehetett volna a hagyományörzésre nagyobb hangsúlyt fektetni. Ez nem nagy költségvetés lett volna, a *Régi Dalkört* felkeresni, egy közös főzést megszervezni egy három négy, maximum ötszáz ezer forint lett volna, és nem kell ebből az éjszakába belemenni mert ennyi év kihagyás után elsősorban szoktatni kell a közösséget ezekhez a rendezvényekhez. Nekem ez a véleményem erről, én szeretném ha ebben az évben ez meg lenne tartva és akkor közösen dolgozunk ezen a testületi tagokkal, polgármester asszonynak is felajánlom ezt, ülünk le keressük meg a fellépőket. Nekünk nem az a célunk, hogy itt dárídó legyen meg olyan fellépő akit ne tudjunk kifizetni, egy kis hagyományörző falunapot kell elindítanunk utána pedig meglátjuk, hogy hogy működik a közösség körében.

Juhász Jánosné polgármester: Egy hozzászólásom lenne képviselő úr, amikor beadtuk a Magyar Falu Programban a pályázatot a művelődésszervező bértámogatására, én akkor tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy ez tartaléklistára került, és ugye ettől tettük függővé a falunapot, hogy végül nyertes lesz-e a pályázat vagy elutasítják ezt a pénzüsszeget. Akkor én tájékoztattam a testületet, hogy a pályázat tartaléklistára kerülése miatt kétséges az, hogy megtudjuk-e tartani a falunapot. Egyébb kisebb programokat csináltunk, a gyerekeknek egy egész jó gyereknapot hoztunk össze. Az is egy több százezer forintos kis műsor volt, meg fellépők, játékok, ajándékok a gyerekek részére, tehát mondhatom azt, hogy a falunap költségei ebbe a gyereknapba (tehát ez az 500.000.-Ft amit a költségvetésből elkülönítettünk ez valóban

nem nagy összeg ahhoz, hogy egy kisebb vagy nagyobb rendezvényt megszervezzünk). A hagyományörzéssel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a *Régi Dalkört* már nagyon sokan megkeresték, és hát ebből már többen meghaltak. Két ember maradt a tagok közül, nem tudom hogy hogyan fognak ők szerveződni, ki fogja ezt újraéleszteni vagy felvirágoztatni újra. Nem is nagyon énekelnek a nyudíjas klubban belül sem az idősek, az a része a csapatnak sajnos már kiesett, aki ezeket a hagyományokat, népdalokat meg egyéb fellépéseket őrizte és a hagyományokat tartotta. Ennyit szerettem volna elmondani, rajta vagyunk azon, hogyha kisebb rendezvényekkel is, de próbálkozzunk. Összeülünk és akkor megbeszéljük, hogy mikor és hogyan, egy falunapot hogyan tudunk megtartani. Én már egyeztettem a képviselő úrral és említettem neki, hogy az elmúlt évben tartaléklistára került ez a pályázatunk, és mi csak így tudnánk egy nagyobb falunapi rendezvényt létrehozni, hogyha ezt a pályázatot, hogyha most újra kiírásra kerül a Magyar Falu Programban akkor újra be tudnánk adni és az ő támogatásával nyerőre vinni. Ő megígérte, hogy amennyiben erre lesz lehetőség maximálisan támogatni fogja, hogy a település nyerjen valamennyi összeget ezzel a pályázattal.

Szekeres Róbert képviselő: Én is szeretnék hozzászólni, teljes mértékben igazat adok István képviselő társamnak. Azt tudom mondani, hogy amikor ez a költségvetés kiírásra került akkor a rendezvényszervező vállalta ezeknek a feladatoknak az elvégzését, és ezek szerint ezeket nem teljesítette, és akkor szeretném kérni, hogy számoljon be tényszerűen hogy melyik hónapban mit szervezett, mit csinált. A középkorosztálynak semmi rendezvény nem volt, a megemlékezések megint hagynak kívánni valót maguk után én szerintem, mindemellett, ha jól emlékszem a novemberi testületi ülésen ez felhozódott, és kértem a polgármestert, hogyha nem volt falunap akkor szervezzünk egy óévbúcsúztatót. Az 500.000.- Ft-os keret megvolt amit a falunapra félretettünk, ezzel szemben a képviselő-testület ezt a megkeresést is elutasította.

Juhász Jánosné polgármester: Képviselő úr szeretnék tájékoztatni arról, hogy az IKSZT éves beszámolója év végén megtörtént, behoztuk a képviselő-testület elé, és ott részletesen fel vannak tüntetve a programok amik megszervezésre kerültek a 2022. évben, de hogyha kéred ezt újra kigyűjtjük és megcsináljuk.

Szekeres Róbert képviselő: Én nem találkoztam vele.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ezt mindenki megkapta.

Juhász Jánosné polgármester: Ha igényt tartasz rá akkor nyolc napon belül megcsináljuk, és a műsorokkal, elszámolásokkal együtt tudjuk produkálni.

Szekeres Róbert képviselő: Jó, mindemellett én Istvánnak adok igazat.

Faragó Gáborné alpolgármester: Megkaptuk ezt a programot, tárgyaltuk testületi ülésen az IKSZT beszámolóját, igazából ha megkeresed az anyagaid között biztos, hogy meg fogod találni. Másrészt, igen valószínű, hogy nagyon szükséges lenne egy falunap, de mivel elmondta a polgármester asszony, hogy a tavalyi költségvetéskor kihangsúlyoztuk, hogy abban az esetben lesz falunap amennyiben a pályázatot megnyerjük, mert akkor a művelődésszervező béréhez nem lesz szükség erre a pénzre. Ezt mindenki elevenítse föl, vagy kérje ki a testületi ülések anyagát, és olvassa át, hogy ez abban egyértelműen le van írva.

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, annyit szeretnék még hozzáfűzni, hogy a 2022. november 30.-ai testületi ülésnek az ötödik napirendi pontja volt az IKSZT munkatárs 2022. évi beszámolója.

Szekeres Róbert képviselő: Nem emlékszem, hogy itt lett volna a hölgy.

Juhász Jánosné: De itt volt.

Faragó Gáborné alpolgármester: Igen itt volt.

Prezenszki Tibor képviselő: Te nem voltál azon a testületi ülésen Robi.

Szekeres Róbert képviselő: Én nem voltam? ... Akkor nem bírtam jönni.

Juhász Jánosné polgármester: Itt van: távolmaradását bejelentette Ürmös István és Szekeres Róbert.

Faragó Gáborné alpolgármester: De az anyagot megkaptátok, azt megtudtátok nézni.

Prezenszki Tibor képviselő: Felteszem azt a kérdést, amit tavaly is feltettem. A költségvetésről is van szó a mai nap folyamán, itt van egy programterv, amiben van egy összeg betervezve. Ez az összeg honnan lesz finanszírozva? Benne van a költségvetésben?

Juhász Jánosné polgármester: Benne beépítettük igen.

Prezenszki Tibor képviselő: Szóval a közművelődési tevékenység támogatására...

Ürmös István képviselő: Nyolcmillió forint.

Prezenszki Tibor képviselő: Abban a nyolcmillióban benne van ez a négymillió forint is ami a programtervben szerepel?

Juhász Jánosné polgármester: Igen azért nyolcmillió a költségvetésben.

Ürmös István képviselő: Mert itt van, hogy rendezvényekhez kapcsolódó.

Prezenszki Tibor képviselő: Jó, akkor tisztázzuk addig ameddig van rá lehetőség.

Juhász Jánosné polgármester: Ő arról nem tehet, hogy nincs rá finanszírozás. Annyit megengedtetek, vagy javasoltatok neki, hogy amennyiben a betervezett program a finanszírozás hiányában nem kerülne megrendezésre, akkor abban az esetben forduljon a képviselő-testület felé, hogy a tartalék keretből ennek a programsorozatnak a megvalósításához a képviselő-testület adjon még pénzt. És akkor ad vagy nem ad és el lesz döntve hogy megrendezésre kerül-e az adott program vagy sem.

Bernáth Tünde képviselő: Én csak annyit szeretnék még mondani a művelődésszervező javára szólva, hogy azért voltak programok szervezve. Én a színházi előadásokat tudom mondani mert ott vettem részt és azért a létszám jelentősen elmarad attól amit el lehetne várni. Igazából én ezt is nagyon furának tartom, hogy tényleg egy ingyenes magas színvonalú színházi előadáson alig lézengett egy-két ember, és nem tudom elhinni azt, hogy erre nincs igény. Holott más városból, faluból jönnek ide azért, mert itt ingyenes színházi előadás van. Tehát azért ezt is figyelembe kell venni, hogy dolgozik ő a háttérben akkor is ha esetleg, ez nem úgy jön le. A gyerekeknek szervezett programokat, jelmezverseny, tojásfadísztítás, tehát ezek azért az ő javára szólnak, hogy ő igenis dolgozott. Az, hogy a falunap elmaradt, az valóban egy rajta kívül álló ok miatt maradt el.

Juhász Jánosné polgármester: Rá előtte két alkalommal ugye a pandémia miatt maradt el, 2020-2021-ben nem lehetett szervezni ilyen rendezvényeket. A 2022-es az ami anyagi forrás

hiányában nem valósult meg, de egyébként akkor is aktívak voltunk amikor a pandémia volt, mert amit interneten le lehetett rendezni, mint most is ugye a jelmezverseny stb...

Bernáth Tünde képviselő: Rajzverseny is nem is tudom hány alkalommal volt..

Juhász Jánosné polgármester: Én azt hiszem, hogy a mostani program is elég tartalmas, és változatos és én úgy gondolom, hogy nem csak a falunapi programra kellene hogy igénye legyen a helybelieknek. Akár egy író-olvasó találkozóra, úgy ahogy Tünde mondja színházlátogatásra. Amikor lehívtuk a *Gyöngy-Néptáncfesztiválról* a külföldi fellépőket több éven keresztül, alig jöttek az emberek. Színvonalas, nagyon szép programokat adtak. A mostanit is hogyha megnézzük, mindenféle korosztály megtalálja magának a programot ebben a programtervben. Lesz újra a gyerekeknek nyári szünetben is program, könyvtárlátogatás, újra szeretnék indítani a *Baba-Mama Klubbot* ugye a pandémia miatt az is elmaradt. Sok olyan dolog van amit ez a betegség, nem várt dolog befolyásolt, és bizony-bizony nagyon nehéz az embereket visszahívni a közösségi életbe ami azelőtt sem volt nagyon népszerű, hiába szerveztünk mi itt bármit is.

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor mégegyszer, most néztem meg pontosan az összeget és a programterv 4.700.000.-Ft összegről szól. Akkor a 4.700.000.-Ft be van tervezve a költségvetésbe?

Juhász Jánosné polgármester: Igen, a költségvetésnél majd visszatérünk rá, de valószínű, hogy igen.

Ürmös István képviselő: Nekem annyi hozzáfűznivalóm lenne, hogy a véleményezést azt ne vegyétek támadásnak, mi nem mondtunk ilyet, hogy nem dolgozik. Sőt ami meg volt szervezve azt el kell fogadni, értékes dolog, ezért én el is fogadom a programtervet, ne az legyen hogy én ellene vagyok. Hanem azt mondtam, hogy ez így elillant úgy hogy mi erről nem is tudtunk. Ilyet nem szeretnék legközelebb, hanem tényleg tárgyaljuk meg közösen ha ilyen lesz. Tehát ha nincs költségvetés akkor tudjunk róla.

Juhász Jánosné polgármester: Szerintem tájékoztattam a testületet, hogy nem nyertünk a pályázaton és ugye ez volt a függvénye, de akkor legközelebb nyomatékosan ki fogjuk hangsúlyozni és akkor Éva bejön az igényekkel hogyha esetleg valamilyen probléma adódik István.

Szekeres Róbert képviselő: Nekem csak annyi hozzáfűzni valóm van, hogy úgy emlékszem, hogy a költségvetésben a gyermeknapra is volt félretéve összeg.

Juhász Jánosné polgármester: Én erre már így pontosan nem emlékszem, de utánanézzünk, kiszámoljuk és nyolc napon belül megküldjük a részre.

Szekeres Róbert képviselő: Köszönöm.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még kérdés ezzel kapcsolatban? Egyébként azért is nehezebb helyzete van itt kolléganőnek, hiszen nem nagyfügedi. Azért ez alatt az idő alatt egy helyismeretet is kellett kialakítani és elég jó kapcsolatot ápol mostmár a Nyugdíjas Klubbal, helyi lakosokkal. Először még az is kellett hogy megismerjék őt is meg ő is a nagyfügedi embereket, és mostmár úgy gondolom, hogy teljes egészében kialakult ez az ismeretségi kör, és így még könnyebb lesz neki a rendezvényekbe bevonni az embereket, civil szervezeteket,

támogatókat. Van-e még kérdés Évához? Amennyiben nincs, aki elfogadja az IKSZT 2023. évi Szolgáltatási és Programtervét kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

7/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Az IKSZT 2023. évi Szolgáltatási és Programterve” tárgyában tett előterjesztést, és a következő döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadja az IKSZT munkatársnak a 2023. évi Szolgáltatási és Programtervét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, IKSZT munkatárs

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm Éva a munkádat és a programtervet, ha bármi gond van ami a megvalósítást akadályozná akkor jelezz és akkor képviselő-testület elé fogjuk hozni.

Fodorné Hegedűs Éva IKSZT munkatárs: Jó rendben. Köszönöm szépen.

(A polgármester 16:53 órakor bezárja a testületi ülést, és Ürmös István elnök 16:55 órakor megnyitja a Pénzügyi Bizottsági ülést.)

(A polgármester 18:38 órakor ismét megnyitja a testületi ülést, amely a 2. napirendi pont megtárgyalásával folytatódik)

Juhász Jánosné polgármester: Folytatjuk akkor a második napirendi ponttal, a Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolta a költségvetési rendelettervezetet az 1/2023. (II.15.) Pénzügyi Bizottsági határozatával.

Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottságának

1/2023. (II.15.) határozata

Nagyfüged Községi Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága az alábbi módosításokkal elfogadásra javasolja a Képviselő – testület részére a költségvetési rendelettervezetet:

1. Bruttó 80.000.- Ft összeg kerüljön betervezésre a költségvetésbe a temetőgondnok védőoltásának finanszírozására - az önkormányzat szabadon felhasználható tartaléka terhére,

2. Kerüljön betervezésre a „Nagyfügedi Polgárőr Egyesület” részére 100.000.- Ft civil szervezet támogatás - az önkormányzat szabadon felhasználható tartaléka terhére.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, képviselő – testület, kirendeltségvezető

A helyi önkormányzatok által irányított költségvetési szervek bevétele 608.386.330.-Ft., kiadása 608.386.330.-Ft. A Csicsergők óvoda 2023. évi elemi költségvetése 111.128.369.-Ft, kiadása pedig 111.128.369.-Ft. A létszámadatok: önkormányzatnál 5 fő plusz egy részmunkaidős. Az óvodában 15 fő. Közfoglalkoztatott pedig 10 fő. Egyház és Polgárórség számára 100.000.-Ft és 100.000.-Ft. A tartalék terhére lesz a Polgárórség támogatása és a védőoltás ára a temetőgondnoki munkakörhöz. A mikrotérségi társuláshoz Abasár felé nem kell jelenleg plusz hozzájárulást fizetni, reméljük ez így is marad, de a zárszámadás még ezt módosíthatja. Az orvosi ügyelet mikrotérségi társulás, az ügyeleti rendszer átalakítása 2023. július 1.-én fog megvalósulni. De egész évre terveztünk vele, ha esetleg mégsem történik meg július első napjával az átalakulás. Erre az évre az önkormányzatoknak hozzájárulást nem kell fizetni. Van a Nyugat Heves Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás, itt már biztos, hogy a társulás meg fog szünni. A hulladékszállítás június elsején meg fog szünni, erre az időre már hozzájárulást nem kell fizetni. A költségvetés módosítására szeretnék javaslatot tenni. A temetkezési vállalkozókat megkérdezve a köztemetés költségeit kell módosítanunk. A koporsós köztemetés 500.000.-Ft az urnás temetés pedig 350.000.-Ft. Ennyit szerettem volna a költségvetéssel kapcsolatban még hozzáfűzni. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése? Nincsen, akkor összegeznénk, hogy mi az, ami változott. Az önkormányzat szabad felhasználású tartaléka fog csökkenni 180.000.-Ft-tal, valamint a köztemetés költségei fognak emelkedni. A társulások megszűnésével az oda betervezett összeg fog módosulni.

Fazekas Tamásné gazdálkodási ügyintéző: Kérdésem lenne, hogy az IKSZT programtervvel akkor mi lesz?

Juhász Jánosné polgármester: Azt újratárgyalja majd a testület. Aki elfogadja így a 2023. évi költségvetést az említett módosításokkal kérem, hogy szavazzon. *A képviselő-testület egyhangúlag a Pénzügyi Bizottság döntésében foglalt javaslatokkal egyetértésben az alábbi rendeletet alkotja:*

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2023. (II.16.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat és az általa irányított költségvetési szerv 2023. évi költségvetéséről**

*(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)
(Dr. Borbély Gergő, és Jancsovicsné Harnos Brigitta 18:50 perckor távozik a képviselő-
testületi ülésről)*

3. Döntés a polgármester 2023. évi szabadság ütemezéséről

Juhász Jánosné polgármester: Folytatnánk akkor a 3. napirendi ponttal, tárgyévi szabadság 39 nap, a tavalyi évről 3 nap szabadság lett áthozva. Beütemeztem, de bármi közbejöhethet, nem biztos, hogy pontosan így fogom kivenni.

Szekeres Róbert képviselő: Tudomásom szerint amit 2022. évről áthozott azt ez év március 31. napjáig ki kell venni. Az ütemezés szerint ezt már akkor januárban ki is vette?

Juhász Jánosné polgármester: Igen kivettem. Van még valakinek kérdése?

(kérdés nem érkezett)

Juhász Jánosné polgármester: Aki elfogadja a 2023. évi szabadságolási tervemet kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

8/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „**A polgármester 2023. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyásáról**” szóló előterjesztést és a következő döntést hozta:

A Képviselő-testület a községi tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCV törvény 225/C.§ (1) – (4) bekezdéseiben foglaltak alapján Juhász Jánosné főállású polgármester 2023. évi 42 nap szabadsága igénybe vételét a melléklet szerinti szabadság felhasználási ütemezésben foglaltaknak megfelelően jóváhagyja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester, kirendeltségvezető

4. Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatalt létrehozó megállapodás módosításáról

Juhász Jánosné polgármester: Azért van ezekre a módosításokra szükség, mert december 31. napjával az aljegyző asszony lemondott. Így a megállapodásban, az alapító okiratban, és a szervezeti és működési szabályzatban az aljegyző megnevezést át kell írni kirendeltségvezetőre.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A negyedik napirendi pontban először a közös hivatal létrehozó megállapodást kell módosítanunk, ahol eddig az aljegyző szerepelt ott mostmár kirendeltségvezető van. Ezen kívül a megállapodásban nem történt változás. A megállapodás után az alapító okiratot, majd a szervezeti és működési szabályzatot kell módosítani. Ezzel kapcsolatban van-e esetleg valakinek kérdése?

(kérdés nem érkezett)

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben nincs, kérem szavazzon a testület a közös hivatalt létrehozó megállapodás módosításáról.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

9/2023. (II.15.) határozat

Tárgy: A Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás felülvizsgálata és módosítása

1. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról szóló megállapodás módosítását jelen határozat 1. mellékletében foglalt tartalommal elfogadja.

2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodás módosítását Visznek község polgármesterével, valamint Vámosgyörk község polgármesterével aláírja.

3. Felkéri a címzetes főjegyzőt, hogy a megállapodás módosításáról egy példányának megküldésével tájékoztassa a Magyar Államkincstárt.

Felelős: Juhász Jánosné polgármester

Dr. Balázs László címzetes főjegyző

Határidő: azonnal és folyamatos

5. Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról

Juhász Jánosné polgármester: Mellékletként megküldük ezt a testületnek, ebben is ugyanúgy az aljegyző és kirendeltségvezető fog változni, ez az amit majd meg kell küldeni a Magyar Államkincstár felé is. Van-e kérdés ezzel kapcsolatban? Amennyiben hozzájárul a képviselő-testület a közös hivatal alapító okiratának módosításához kérem szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

10/2023. (II.15.) határozat

Tárgy: A Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratának módosítása

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete irányító szervi jogkörében eljárva a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napi hatállyal az alábbiak szerint módosítja:

I. A Képviselő-testület a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító okiratát Módosító okiratot (Okirat száma: VSZ:...../2023) az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

(A módosító okirat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

II. A Képviselő-testület a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát a VSZ:.....-1/2023 okirat számú Módosító okirat szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalja, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot (Okirat száma: VSZ:.....-2/2023) az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

(Az alapító okirat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva a jegyzőkönyv mellékletét

képezi.)

III. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 1-2. mellékletét képező Alapító okiratot Módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító okirat aláírására és felkéri, hogy a Magyar Államkincstárnál kezdeményezze a módosítások átvezetését a törzskönyvi nyilvántartásban.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Döntés a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadásáról

Juhász Jánosné polgármester: Szintén az aljegyző és kirendeltségvezető váltásról szól. Van-e ehhez kérdés? Amennyiben nincs kérem szavazatok a közös hivatal szervezeti és működési szabályzatának elfogadásáról.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

11/2023. (II.15.) határozat

Tárgy: Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadása

1. Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84.-86.§ -aiban foglaltakra, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 10.§ és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31) Kormányrendelet 13.§-ában foglaltakra a Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát az ezen határozat 1. sz. melléklete szerint fogadja el.
2. Ezen szabályzat 2023. március 1-jén lép hatályba
3. Hatályát veszti a Vámosgyörk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2020.(II.13.) Képviselő-testületi határozattal, Visznek Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2020.(II.13.) Képviselő-testületi határozattal és Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2020.(III.04.) Képviselő-testületi határozattal elfogadott Vámosgyörki Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzata.

Határidő: azonnal és folyamatosan

Felelős: Dr. Balázs László címzetes főjegyző és Juhász Jánosné polgármester

7. Döntés a Nyírségi Szociális Centrummal a népkonyha működtetésével kapcsolatban az együttműködési megállapodás megkötéséről.

Juhász Jánosné polgármester: Az előző testületi ülésen volt szó a népkonyha működéséről, mostanra pedig elkészült a Nyírségi Szociális Centrummal kötött megállapodás tervezete,

melyet kikültünk a testületnek. Ez egy lehetőség a nagyfügedi lakosok részére, hogy hétfőtől péntekig elvihetnek egy tál meleg ételt bedobozolva. Van-e még ezzel kapcsolatban kérdések? Annyi módosítás került a tervezetbe, hogy hétfőtől péntekig használhatják a művelődési házat. Előzetes felmérések alapján lenne rá igény, mielőtt beindul a szolgáltatás lesz még egy felmérés, szórólapozás. Az ételeket már előre bedobozolva fogják hozni, nem helyben fogyasztás lesz. Azért is kell csak egy ételosztó.

Prezenszki Tibor képviselő: Aki jelenleg a szociális étkezést veszi igénybe ők átkerülnek ide a népkonyhába?

Juhász Jánosné polgármester: Aki támogatást kap az önkormányzattól az étkezéshez az nem jogosult erre.

Prezenszki Tibor képviselő: Akkor ők bekerülnek a népkonyhába.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ha lemondják a szociális étkezést és bejönnek érte akkor jöhetnek.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még kérdés?

(kérdés nem érkezett)

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben nincs, és elfogadjátok ezt a megállapodást, valamint felhatalmaztatok a polgármestert a megállapodás aláírására kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

12/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nyírségi Szociális Centrummal a Népkonyha működtetésével kapcsolatban az együttműködési megállapodás megkötését” és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat képviselő-testülete egyhangúlag támogatja a Nyírségi Szociális Centrummal az együttműködési megállapodás megkötését, valamint felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő:értelem szerint

Felelős: polgármester

8. Döntés az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társuláshoz történő csatlakozási kérelem elfogadásáról

Juhász Jánosné polgármester: A társulás több szociális feladatot is ellát, Detk Község Önkormányzata a szociális étkezéshez és házi segítségnyújtáshoz 2022.04.01. napjától látja el. Detk Község képviselő-testülete határidőn belül döntött a szociális étkezés és házi segítségnyújtás szolgáltatások esetében a társuláshoz való csatlakozásokról a feladatellátás tekintetében. Ahhoz, hogy csatlakozhassanak szükséges, hogy a tagönkormányzatok hozzájáruljanak. Ennek anyagi vonzata nincs. A másik ami miatt módosítani kell a

megállapodást az Vécs Község Önkormányzata, ők az idősek nappali ellátáshoz szeretnének csatlakozni. Ehhez kellene hozzájárulnunk. Van-e ehhez kérdés? Amennyiben nincs és támogatjátok Detknek a társuláshoz való csatlakozását, és Vécsnek az idősek nappali ellátását, hogy behozzák a feladataik közé, kérem, hogy szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

13/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Társuláshoz történő csatlakozási kérelem befogadására irányuló kérelmet, és az alábbi döntést hozta.

A Képviselő-testület Detk Községi Önkormányzatnak az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásához való csatlakozási kérelmét az alábbi feladatok társult formában történő ellátására vonatkozóan 2023. április 1. napi hatállyal befogadja:

- szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás szociális alapszolgáltatások

A feladatellátás a Társulás által fenntartott intézmény, az Integrált Szociális Intézmény keretein belül valósul meg.

Nagyfüged Község polgármestere a Társulási Megállapodás módosításához az alábbiak szerint hozzájárul:

1. Az Általános rendelkezések megnevezésű I. fejezet 3. pontjában „a társulás tagjainak neve, székhelye, lakosság száma (2012.01.01. állapot szerint):” szövegrész helyébe a következő szövegrész lép:
„3. A társulás tagjainak neve, székhelye:

1. Abasár Községi Önkormányzat	3261 Abasár, Fő tér 1.
2. Halmajugra Község Önkormányzata	3273 Halmajugra, Kossuth út 163.
3. Karácsond Község Önkormányzata	3281 Karácsond, Szent István út 42.
4. Ludas Község Önkormányzata	3274 Ludas, Fő tér 1.
5. Nagyfüged Község Önkormányzata	3282 Nagyfüged, Kossuth út 15.
6. Vécs Község Önkormányzata	3265 Vécs, Kossuth út 47.
7. Markaz Községi Önkormányzat	3262 Markaz, Mikes Kelemen u. 5-7.
8. Detk Községi Önkormányzat	3275 Detk, Árpád utca 16.

2. Az Általános rendelkezések megnevezésű I. fejezet 4. pontjában a következő szövegrész lép:

„A Társulás határozatlan időre jön létre. A Társuláshoz leghamarabb csatlakozni, abból kiválni a Képviselő-testületek minősített döntésével hozott határozatának meghozatalát követő hónap első napjától lehet.”

3. A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 1. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„ 8. Detk Községi Önkormányzat”

4. A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 2. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„ 8. Detk Községi Önkormányzat”

5. A társulás által biztosított szolgáltatások, az egyes feladatellátásban résztvevő önkormányzatok megnevezésű III. fejezet 5. pontja az alábbi szövegrésszel egészül ki:
„ 8. Vécs Községi Önkormányzat”

Detk Községi Önkormányzat Társuláshoz való csatlakozásának befogadásával, valamint a nappali ellátásban részt vevő önkormányzatok Vécs Községi önkormányzattal való kiegészítésével egyidejűleg a Társult Tagönkormányzatok polgármesterei felhatalmazták a Társulási Tanács elnökét az Integrált Szociális Intézmény alapító okiratának módosítására, és az ezzel összefüggő törzskönyvi nyilvántartásba való változásbejelentésre.

6. A polgármester felkéri a jegyzőt, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanács elnökét.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: Polgármester

9. Egyebek

Juhász Jánosné polgármester: Szeretném tájékoztatni a képviselő-testületet a folyamatban lévő pályázatokról, hamarosan kezdődik a bölcsőde építése, folyamatban van a közbeszerzés. A kerékpárútnak most készülnek a kivitelezési tervei. Most kaptuk meg a tájékoztatást arról, hogy a művelődési ház külső felújítására 99.870.000.-Ft összeget kaptunk. Ez a bruttó összeg.

Tájékoztatom továbbá a képviselő-testületet, hogy az Európai Csalás Elleni Hivatal OLAF, folytatott nálunk tavaly ellenőrzést a piaccal kapcsolatban. Az eredmény megérkezett decemberben, és lezárták a vizsgálatot. A vizsgálat nem tárt fel sem csalást, sem szabálytalanságot a pályázattal kapcsolatban. A piac kivitelezési munkálatai a héten megkezdődtek. Kerítést építenek jelenleg, hogy a lopásokat meggátolják. Köszönöm a polgárőrségnek, hogy amíg a kerítés nem készült el szemmel tartották a területet.

Ürmös István a Nagyfűgedi Polgárőr Egyesület vezetője megkeresett engem a napokban, mivel a tavalyi évben a képviselő-testület által adott támogatást el kellene számolni. A tavalyi évben hozott határozatot Eszter kérek olvassd fel.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: *Felolvassa a képviselő-testület 8/2022. számú határozatát.*

Juhász Jánosné polgármester: István elmondása szerint az adott összeget nem tudják a megadott időpontig elszámolni, számlákkal leigazolni, mivel a polgárőrség részére szánt gépjármű még nem érkezett meg. Javasolnám, hogy a zárszámadásig adjunk határidőt a polgárőrségnek az összeggel kapcsolatos elszámolásra. Ven-e kérdés ezzel kapcsolatban?

(kérdés nem érkezett)

Juhász Jánosné polgármester: Amennyiben elfogadja a képviselő-testület ezt a javaslatot, hogy a zárszámadásig számoljon el a polgárőrség az általunk adott támogatással kérem szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

14/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület elnökének szóbeli előterjesztését és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 88/2022. (X.4.) *képviselő-testületi határozatát* akként módosítja, hogy a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület köteles elszámolni a 200.000.-Ft. összegű támogatás felhasználásáról számlákkal, legkésőbb a zárszámadásig, 2023. május 31. napjáig.

Határidő: 2023. május 31.

Felelős: Polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Az óvodavezető kérte, hogy tárgyaljuk meg az óvoda nyári zárvatratását. A konyhában szükséges lenne egy tisztasági festés, így 4 napra augusztus 28. napjától augusztus 31. napjáig zárva tartana az óvoda.

Prezenszkiné Urbán Ágnes intézményvezető: Legalább ez a négy nap kell ahhoz, hogy a festést meg tudjuk csinálni, ehhez szeretném kérni a testület hozzájárulását, hogy a tanévkezdésre már készen legyünk a konyha festésével.

Juhász Jánosné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy augusztus 28 és augusztus 31. napja között az óvoda zárva tartson a tisztasági festés miatt kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

15/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda nyári szünidei zárva tartásának idejét és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda zárva tartásához a nyári szünidő alatt 2023. 08. 28 – 2023. 08. 31. időszakban az óvoda tisztasági festésének és kitakarításának elvégzése érdekében.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető

Juhász Jánosné polgármester: Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy az *Emlékparkban* a kopjafa elkorhadt, már felújítani nem lehet. Mivel annak idején én javasoltam az akkori testületnek az *Emlékpark* kialakítását így én továbbra is szeretném, hogy megtartsuk ezt a helyszínt. A kopjafának a teljes hasonmását Székelyudvarhelyen saját költségemen kifaragtattam, hazahoztam, és szeretném elvállalni az *Emlékpark* kerítésének a felújítását is, és ezt felajánlanám a nagyfügedi lakosok számára. Azt viszont szeretném, hogyha ez az *Emlékpark* nem lenne politikai csatározások helyszíne. A március 15.-ei ünnepségre fel lesz állítva ez a kopjafa.

Az Erzsébet úton elkezdtek a kátyúzást, ezt folytatjuk a Dózsa György utat a mart aszfaltból. Említettem korábban, hogy a kamerarendszert is jönnek majd felülvizsgálni, kiderülhet majd, hogy a hangos hírmondóval mi lesz, az is hogy kell-e oszlopdíjat fizetni. Abban az esetben ha veszélyhelyzet van, ugye a katasztrófavédelemnek tájékoztatnia kell valamilyen úton módon a lakosságot, így reméljük, hogy ez is minél hamarabb rendeződik. Az egyebekben én ennyit szerettem volna elmondani. Van-e még kérdés, észrevétel?

Szekeres Róbert képviselő: Az orvosi rendelőnek azt a részét ahol a garázs van nem lehetne a polgárőrség részére kiadni? Be tudnánk állni akkor oda az autóval. A papírmunkát is el tudnánk ott végezni.

Juhász Jánosné polgármester: Beszéltük Istvánnal, hogy az orvosi rendelőnél az épület melletti zárt parkolóban lehetne megoldani a parkolást, ott zárt és védett helyen lenne, ahhoz oda tudjuk adni a kulcsot. A szolgálati laksánál nincs garázs, oda nem biztos, hogy be tudna állni.

Szekeres Róbert képviselő: Tehát akkor az orvosi rendelő épületét nem kaphatja meg a polgárőrség?

Juhász Jánosné polgármester: A régi orvosi rendelőt?

Prezenszki Tibor képviselő: Igen az Arany János úti orvosi rendelőt. A polgárőrség vállalna a helység rendbetételét is. Önkormányzati képviselői szemmel is egy állagmegóvás lenne ez.

Juhász Jánosné polgármester: Persze az megoldható, most ott annyi van hogy oda fogják lepakolni az új oszlopokat, az optikai kábelek behúzása miatt. A kapuhoz adunk kulcsot, megnézzük milyen a hely.

Szekeres Róbert képviselő: Ott akkor el tudnánk menni mosdóba, a papírmunkát el tudnánk végezni.

Juhász Jánosné polgármester: Ahhoz a vizet ott meg kellene oldani.

Szekeres Róbert képviselő: Megcsinálunk, mindent amit szükséges, helyrehozzuk, kifestünk egy helységet ha kell. Fűteni nem kell annyit nem leszünk ott.

Juhász Jánosné polgármester: Melyik részét használnátok az orvosi rendelő vagy a szolgálati lakás részét?

Prezenszki Tibor képviselő: Meg kell majd néznünk és akkor megbeszéljük.

Juhász Jánosné polgármester: Majd szóltok akkor és megnézzük együtt.

Szekeres Róbert képviselő: Szeretnénk majd toborzót is tartani, vagy ha oktatás van akkor ott tunánk lenni, hogy ne a tornateremben kelljen például.

Juhász Jánosné polgármester: A testületnek kell eldönteni, részemről rendben van. Egyedül annyi, hogy az oszlopokat fogják oda pakolni.

Szekeres Róbert képviselő: Persze, és akkor mi meg rendben tartjuk majd a helységet.

Juhász Jánosné polgármester: A szolgálati lakás részben az óvodának vannak bútorai, az orvosi rendelő rész az ami üres.

Szekeres Róbert képviselő: Ha jól tudom az mögött van a garázs, oda be tudnánk állni, zárható lenne. Esetleg kitennék, hogy itt működik a tábla. Az ott keletkező számlákat fizetnénk az önkormányzatnak.

Juhász Jánosné polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az Arany János út 7. szám alatti ingatlan egyik helységében (orvosi rendelő) a polgárőrség működjön az ezzel járó költségek megtérítésével kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

16/2023. (II.15.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület szóbeli előterjesztését alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a 3282 Nagyfüged, Arany János út 7. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlant (volt orvosi rendelő) a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület bérleti díj mentesen igénybe vegye, azzal a feltétellel, hogy az épület használatával járó rezsi,- és egyéb költségeket a Nagyfügedi Polgárőr Egyesület fizeti meg.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még valakinek kérdése?

Prezenszki Tibor képviselő: Ha már most nem sikerült, a későbbiekben fontoljuk meg a sebességmérő berendezés elhelyezését, kinyomtattam egy ajánlatot erre vonatkozóan. Megközelítőleg 900.000.-Ft + ÁFA. Onnantól nem kell rá költeni, napelemmel működik, de szerintem valamilyen szinten meg kellene fogni azt a forgalmat akik az autópálya felől jönnek.

Bernáth Tünde képviselő: Felénk az út másik végén ugyanúgy száguldoznak, mint az örültek úgy mennek.

Juhász Jánosné polgármester: Ez mindenhol így van, mindegy melyik úton vagyunk. Annyit tudok mondani Tibor, hogy teljes egészében nem kell elvetni ezt az ötletet. Az orvosi ügyelet ha megszűnik akkor ott szabadulhat fel pénz.

Bernáth Tünde képviselő: Amit én hiányolok a településen, hogy alig van olyan hogy mérnének a rendőrök. Tarnamérán sokszor látni, hogy mérik a sebességet hol a falu egyik végén, hol a másikon.

Juhász Jánosné polgármester: Mérnek itt is, a Széchenyi úton már többször is láttam. Többször kértük már, hogy Ady Endre úton mérjenek de egyszerűen nem mérnek ott.

Ürmös István képviselő: Igen mérnek ott is. A hétvégéken azt tapasztaljuk, hogy sokkal jellemzőbb a gyorsajtás, nem csak a főutakon, bent a faluban is. Annyit tudunk tenni mint polgárórség, hogy felírjuk a száguldozó autók rendszámát és elküldjük a rendőrségnek. De bizonyítani nem tudjuk igazából.

Szekeres Róbert képviselő: Annyit szeretnék még a kamerarendszerhez, hogy modernet szeretnék, akkor a település bekötőútjaira olyat lehetne szereltetni ami rendszám felismerő. Abban az esetben ha bármi bűncselekmény történik azt vissza tudnánk akkor nézni.

Ürmös István: Igen a kamerarendszer felújítása fontos lenne a megnövekedett bűncselekmények miatt.

Szekeres Róbert képviselő: Az a baj, hogy ha el is kapjuk a kárt nem fogja megtéríteni.

Juhász Jánosné: Van-e még valami az egyebekhez?

(kérdés nem érkezett)

(A polgármester 19:30 perckor az ülést bezárja és megnyitja a zárt ülést)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Ürmös István
Ürmös István
képviseelő

Faragó Gáborné
Faragó Gáborné
alpolgármester